PUNTO 4. VALORACIÓN COMPRA EDIFICIO FONTECHA. MUSEO ARTE REALISTA

PROPUESTA DE LA COMISIÓN MUNICIPAL
Recientemente hemos conocido la intención de compra por parte de la Diputación Provincial de Albacete del llamado edificio Fontecha, sede de la Cámara de Comercio , catalogado como edificio histórico y situado en la calle Tesifonte Gallego, por un importe de aproximadamente 4,2 millones de euros a los que habrá que sumar gastos de adecuación,  para sede del futuro museo de arte realista, mediante la solicitud de un préstamo al Banco Castilla la Mancha tras la licitación oportuna, a pesar de que las competencias sobre museos son Autonómicas, y ha sido presentado a los medios con boato, presencia de políticos provinciales y regionales así como con el

concurso de importantes artistas plásticos españoles, como Antonio López y otros, que se sumaría así a la Bienal de Artes Plásticas y a la Cátedra de A. López.

La presidenta regional M D de Cospedal nos presentó el proyecto como emblema de la ciudad y con vocación de referencia nacional y señalando que los amantes de la cultura estaban de enhorabuena.

Desde PODEMOS ALBACETE, nos declaramos partidarios de la creación de espacios culturales de todo tipo en beneficio de todos los ciudadanos y reconocemos como legítimas las aspiraciones de los amantes de la pintura de nuestra ciudad en este proyecto, pero CUESTIONAMOS la oportunidad de la inversión publica que esto supone por las siguientes razones:

a.- la PRIORIDAD de la inversión en otro espacio cultural no demandado como urgente por los ciudadanos se contradice y resulta sorprendente si los comparamos con las exiguas inversiones o ausencia de ellas en ámbitos tan importantes como el sanitario (situación de centros de salud, reducción de camas hospitalarias, turnos saturados de los trabajadores, vacantes en las plantillas de personal...).

Lo mismo ocurre con las ámbito educativo con reducción de becas, deficiencias en colegios..etc., y podríamos incluir las políticas sociales , de dependencia, ayuda a jóvenes...., aspectos estos que sí son demandados por los ciudadanos de forma dramática y no se les escucha, quizá porque sus necesidades no resulten tan emblemáticas como un museo pero fundamentales, al menos en este momento de crisis economica.

Por otro lado, ese gasto supondrá un detrimento de las inversiones futuras en zonas rurales y pequeñas poblaciones dependientes de la Diputación para su desarrollo

b.-en caso de ser absolutamente necesario la creación de dicho museo, ?no podria ser alojado en los espacios que ya son de titularidad publica como Fiesta del Arbol, Banco de España o cualquier otro que pudiera estudiarse en el futuro?Permitirían la creacion del museo a un precio sensiblemente menor, aspecto este, necesario en época de escasez.

Por lo anterior consideramos injusta ética y socialmente la compra del mencionado edificio y reprochamos a las autoridades este gasto en época de crisis económica así como de su escala de prioridades.

PROPONEMOS que dicho gasto de recursos públicos sea destinado en lugar de a la compra del edificio mencionado a paliar los graves desajustes económicos que sufren la mayoría social de nuestra ciudad en políticas públicas de protección social, en evitar los desahucios de las familias y cualquier política pública que entiendan que las personas serán siempre mas importantes que los museos. Nos oponemos a este despilfarro de recursos públicos en inversiones que no reclama la mayoría social de Albacete
