PROPUESTA DE MANIFESTACION

CONTRA LOS RECORTES SANITARIOS Y DEPENDECIA.

COMISIÓN DE SANIDAD DE EL CIRCULO PODEMOS DE ALBACETE.
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ANTECEDENTES.

A finales de agosto, la comisión de sanidad, se puso en contacto con el circulo de Puertollano, para informarse de la propuesta que hizo el circulo de puertollano, para una manifestación sobre el 4 de octubre, dicha manifestación se realizara simultáneamente, en la Región.

En la anterior anterior asamblea de podemos de Albacete, y el punto de orden del día, que trata dación de cuentas, la comisión de sanidad, informo de que se estaba trabajando en dicha movilización.

El el último punto de esa asamblea, que trata de ruegos y preguntas, la comisión de servicios sociales, solicito que las dos comisiones, sanidad y servicios sociales, trabajaran conjuntamente, en la que la comisión de sanidad, respondió que si.

Días posteriores, la coordinadora de sanidad, se puso en contacto con la coordinadora de servicios sociales, para solicitar lo antes posible una reunión entre las dos comisiones, para llevar la propuesta a la asamblea del día 18 de septiembre, pero servicios sociales nos contesta que no es necesario juntarnos antes de la asamblea, porque ya esta montado desde puertollano, sanidad insiste en reunirse y organizar bien la movilización, ante las pocas ganas por parte de servicios sociales de reunirse, sanidad se ve obligada a convocar una reunión el martes 9 de septiembre, a la 18.00 horas, comunicación nos enviá un corre diciendo que no puede ser, porque servicios sociales la tiene a la misma hora, sanidad entonces decide cambiarla, ese mismo día a las 16. horas, la sorpresa es que servicios sociales, también la cambia una hora después.

La comisión de sanidad, entonces decide, acudir a la reunión de servicios sociales, para intentar una vez más trabajar conjuntamente, son seis los miembros de sanidad los que asisten a la reunión de servicios sociales, pero nos encontramos que hay muy pocas ganas de trabajar .

Primero servicios sociales plantea, que no reunamos después del 18, luego plantean que es una concentración, porque ha si han confirmado con puertollano, cosa que no es cierta porque ese mismo día, a sanidad  telefónicamente, le habían confirmado que era una manifestación en Puertollano, Ciudad Real, Cuenca, y que contaban con otras provincias, entre ellas Albacete, posteriormente servicios sociales plantea,  que se redacten dos comunicaciones a la Subdelegación del Gobierno, una con la concentración y otra con la manifestación y que sea organización las que las presente, para sanidad esto es hacer el ridículo, y no tiene sentido común, que un movimiento social al presente dos solicitudes con el mismo asunto, a la misma hora y día.

Desde la comisión de sanidad, hemos hecho lo posible por reunirnos y plantea una estrategia para organizar la movilización, ya que creemos que tenemos el tiempo ajustado, se ha decidido llevar a la próxima asamblea 18 de septiembre, y dentro del plazo establecido de las 72 horas, la convocatoria de manifestación contra los recortes de sanidad y la dependencia.
ORGANIZACIÒN DE LA MANIFESTACION

DIA, LUGAR HORA Y FECHA.

Comenzaría el día 4 de Octubre a las 18. horas, desde la plaza del Altozano, recorriendo las calles de Tesifonte Gallego, Avd de España, para finalizar frente a la Subdegación del Gobierno, leyendo un manifiesto, por parte de algún portavoz del circulo y representantes de colectivos ciudadanos.

PERMISOS .

Habra que solicitar, permiso a la Subdelegación de Gobierno y al Ayuntamiento de Albacete, tarima para leer manifiesto, y que la comisión correspondiente la presente.

MATERIAL NECESARIO.

ALTAVOZ Y MICROFONO ( Puede ser el que dispone Podemos)

1.PANCARTA DE CABEZERA.

250 CARTELES A3 ( Borrador nos lo enviara puertollano)

2000 PANFLETOS (Borrador nos lo enviara puertollano)

500 PEGATINAS.

CONTACTOS CON COLECTIVOS.

Durante está feria, se ha iniciado los primeros contactos con asociaciones de pacientes, minusvalía y otros, se han recogido sus correos, para enviarles carta (modelo borrador de puertollano), la sensación que hemos tenido es que algunos están bastantes interesados.

El día 23, la comisión de sanidad tiene una reunión formal con ACA, en la que en principio también se muestra muy interesada.

También se enviara a los correspondientes fuerzas políticas y sindicatos.

DIFUSIÓN Y COMUNICACION .

Se redactara una nota de prensa, sobre el modelo de puertollano, que sera enviada a comunicación, para que la difunda, a medios locales, escritos y televisivos, nacionales y regional, medios digitales y emisoras de radio.

