Protocolo para la preparación de eventos en Podemos Albacete
   Entran dentro de este protocolo manifestaciones, concentraciones, conciertos, recogidas de firmas, encuentros de círculos de Podemos (a nivel provincial, regional, nacional o incluso sectorial), recogida de ayuda para necesitados (alimentos, ropa, medicamentos), y todas aquellas convocatorias que se hagan a la ciudadanía desde Podemos Albacete, tanto si solo organizamos como si somos los convocantes oficiales, y que estén fuera del funcionamiento normal de Podemos Albacete (asambleas y reuniones de las comisiones).

   Cualquier miembro del círculo tiene derecho a proponer un evento al círculo, si bien es recomendable que recabe previamente el apoyo de una o varias comisiones, por razones de funcionalidad y efectividad.

   Por supuesto, cualquier evento que prepare Podemos Albacete deberá ser aprobado previamente en asamblea y apoyado con un presupuesto inicial según el estado de cuentas de ese momento, o estar dentro de una campaña aprobada por la asamblea y con su propio presupuesto. Es por ello muy recomendable que la propuesta se haga con conocimiento previo del estado de cuentas del círculo, y en caso necesario se plantee un crowdfunding (recogida de fondos) con un objetivo mínimo de ingresos.

   A partir de que la asamblea dé luz verde al proyecto, se creará un Grupo de Trabajo compuesto por la persona o personas que hayan propuesto el evento, aquellas comisiones a las que afecte el motivo de la convocatoria y también es necesaria la presencia de la Comisión de Organización y Finanzas, la Comisión de Contenido y Legal y de la Comisión de Comunicación. También serán bienvenidas todas aquellas personas del círculo que deseen colaborar.

   Si bien no es necesario que estas comisiones participen al completo en el Grupo de Trabajo, si es recomendable que cada comisión implicada nombre al menos a una persona, la cual colaborará en la preparación del evento y dará cuenta a su comisión de lo acontecido en las reuniones del Grupo de Trabajo. Las comisiones que participan pondrán todos sus recursos, humanos y materiales, a disposición de la preparación del evento, siempre que sea posible.
   En caso de ningún miembro de alguna de las comisiones implicadas en el evento pueda asistir a una reunión, esto no invalida esa reunión, sino que el Coordinador del Grupo de Trabajo notificará a la comisión en cuestión lo decidido en la reunión.

   Este Grupo de Trabajo tendrá la responsabilidad de organizar las reuniones que sean necesarias para preparar el evento. El primer punto del orden del día, en la primera reunión, deberá ser la elección de un coordinador/a del propio grupo. Es recomendable que esta persona no tenga ninguna otra responsabilidad dentro del círculo, para que pueda dedicar todo su tiempo y esfuerzo a la preparación del evento.

   Así mismo, tras la celebración del evento, el Grupo de Trabajo deberá rendir cuentas a la asamblea en cuanto al desarrollo y resultado del mismo.

   Tareas del Coordinador/a del Grupo de Trabajo:

-Recabar una lista de correos electrónicos y números de teléfono de los miembros del grupo de trabajo.

-Actuar de moderador/a en las reuniones del grupo (salvo que se decida hacerlo por turnos).

-Informar a los miembros del grupo de trabajo de aquellas cuestiones relacionadas con el evento que se vayan produciendo.

-Gestionar al equipo humano que deba ejecutar las acciones pertinentes (pegada de carteles, instalación de mobiliario, etc).

   Tareas de la Comisión de Organización y Finanzas:

-Poner a disposición del grupo de trabajo los fondos acordados en asamblea.

-Preparar, en caso de que así lo decida el grupo de trabajo, financiación extra para el evento (crowfunding).

-Conseguir los permisos necesarios para el desarrollo del evento.

-Procurar los medios técnicos y materiales necesarios para el evento, siempre dentro de nuestras posibilidades.

   Tareas de la Comisión de Contenido y Legal:

-Elaborar los manifiestos y textos que acuerde el Grupo de Trabajo, intentando siempre lograr el consenso.

-Revisar todos los aspectos legales del evento.

-Gestionar los problemas legales que pudieran derivarse de la celebración del evento.

   Tareas de la Comisión de Comunicación:

-Convocar la primera reunión del grupo de trabajo en la primera fecha disponible. La fecha deberá ser acordada con las personas que llevasen la iniciativa del evento a la asamblea.

-Crear una campaña de difusión del evento, acorde con el mismo, en medios de comunicación (nota de prensa, comunicado, rueda de prensa, etc), por correo electrónico y a través de las redes sociales.

-Recabar el apoyo de otras organizaciones, ya sea para la organización del evento o para solicitar su apoyo a la convocatoria, según lo estime el grupo de trabajo.
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